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Preuzvišeni oče Nadbiskupe, 
Pišemo Vama kao predstavitelji zbora „Iskra Božanskog Milosrña“ s grada Łodzi koji se 

nalazi u centralnoj Poljskoj. U 2005 godine sveta Faustina ostala je proglašena zaštitnicom našeg 
grada. Sveta Faustins u mladosi je živjela u našem gradu malo prije nego što je otišla u red. U Łodzi 
u jednom parku osjetila je glas poziva i odlučila radilkalno promijeniti svoj život za Krista.               
(Dn. 9-10…) 

Činjenica da je sv.Faustina proglašena zaštitnicom našeg grada,doživjeli smo kako znak i 
poticaj da kontinuirano navještamo misije Božanskog milosrña.Nakon ove odluke bilo je mogo 
poticajnih dogañaja: koncerti, molitve itd… 

Jedan od ovih dogañaja bio je jako bitan za nas, krunica na čast Božanskom milosrña po 
ulicama grada. Kada smo 2008 godine predložili krunicu po našem gradu,vidjeli smo da se priključio 
velik broj stanovnika da moli krunicu na 111 raskrižja. 

Potaknuti ovim svjedočanstvom vjere poslali smo prijedlog sljedeče godine istu molitvu 
mnogim centrima za duhovne obnove na cijelom svijetu. Dobili smo odgovor od monogo duhovnih 
centara u Poljskoj i nekoliko sa cijelog svijeta,najmanje po jedan sa svakog kontinenta. 

Najviše nas je dirnulo svjedočanstvo vjernika iz Haitija,koji su 2009 godine organizirali 
molitvu krunice po ulicama malog grada Peggi Ville, pokraj glavnog grada Port-au-Prince. 

Tih dogañaja smo se prisjetili u siječnju 2010 godine kad smo plakali zbog tragedije koje se 
dogodila na Haitiju nakon potresa. Zbog toga u veljači 2010 godine pokrenuli smo posebni račun da 
pomognemo Crkvi na Haitiju, posebno jako uništenoj katedrali u Port-au-Prince. Dostavljamo plakat 
koji je bio posvećen toj akciji. 
 

Preuzvišeni oče Nadbiskupe, 
Obračamo se Vama s pozivo da se pridružite u ovoj godini „krunici na čast Božanskog 

milosrña ulicama grada“, koju čemo organizirati 28.09.2010. 
Taj dan nam je poseban zbog liturgijske uspomene blaženog Michała Sopoćko, vjernog 

apostola Božanskog milosrña. Pozivamo vas oče Nadbiskupe da molite zajedno sa svim 
stanovnicima nadbiskupije. Vjerujemo da 10 minuta molitve Bogu može promijeniti naše obitelji, 
gradove, cijeli svijet.Ponizno molimo da predložite ovaj poziv svim župljanima po cijeloj 
nadbiskupiji preko ovog plakata kojeg vam dostavljamo. 
 

Preuzvišeni oče Nadbiskupe, 
Ovo teško vrijeme Crkve je za nas poticaj da molimo za različite nakane: 

 
 



1. Za papu Benedikta XVI, koji je napadan od strane protivnika crkve - da oni dobiju mir i 
poštovanje prema papi i da papa bude čvrst i stalan. 
2. Za one koji su žrtve potresa na Haitiju i ostalim djelovima svijeta, Poljska koja je dirnuta velikom 
tragedijom cijelog naroda nesrečom predsjedničkog aviona i unuštavajuče poplave koja je dirnula 
mnoge ljude - da oni dobiju vjere i pouzdanje u Božansko milosrñe. 
3. Za bračne parove u krizi i oni koji su rastavljeni - da se vrate bračnom jedinstvu. 
4. Za neroñenu dijecu i njihove roditelje - da se rode dijeca i ljuba u onima koji su ima dali život. 
5. Za naše matične gradove u kojima živimo i molimo se - da dobiju milosrñe svi oni koji su u 
potrebi. 

U posljednjim riječima pisma ponizno molimo oče Nadbiskupe da blagoslovite nas i naše rad.  
Samo milost Božanskom milosrña potiče nas da činimo ova dijela – „u njemu dosta 

živimo,mičemo se i jesmo.“ 
 

W imieniu Zespołu „ Iskra BoŜego Miłosierdzia”  
o. Remigiusz Recław SJ 

 


